

TRĂIASCĂ VICTORIA ÎN ALEGERI A FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE !

ȘTIINȚA, ÎNVĂȚĂMÎNTUL ȘI CULTURA AU CUNOSCUȚ ÎN PERIOADA CARE A TRECUT DE LA ALEGERILE PRECEDENTE O CONTINUĂ AFIRMARE ȘI ÎNFLORIRE !

Știința se afirmă tot mai viguros ca o veritabilă forță de producție a societății noastre. Pe baza politicii partidului, cuceririle științei și tehnicii au fost larg introduse în toate domeniile de activitate. A sporit rolul științei în promovarea progresului tehnic, prin legarea tot mai strânsă a cercetării cu producția. Cercetarea științifică națională asigură în acest cincinal 90 la sută din tehnologiile și materialele noi puse în fabricație. Au fost extinse cercetările fundamentale, de perspectivă, în domeniile de interes major pentru cunoașterea umană, pentru dezvoltarea economico-socială a țării.

Învățământul de toate gradele s-a dezvoltat și perfecționat, încheindu-se în linii mari procesul de organizare și așezare pe baze noi a școlii românești. S-au realizat generalizarea învățământului de 10 ani, extinderea învățământului liceal și mai buna profilare a învățământului superior. S-au înregistrat progrese însemnate în tot mai strânsa legare a învățământului cu cercetarea și producția, cu cerințele vieții sociale. În perioada 1975—1979 au absolvit învățământul liceal și profesional aproape 1,4 milioane de tineri, iar învățământul superior, peste 160 de mii de tineri.

Noi opere de valoare inspirate din istoria, lupta și viața poporului, din realitățile vieții noastre sociale au îmbogățit patrimoniul cultural, au dus la sporirea prestigiului internațional al culturii noastre socialiste.

Viața spirituală a orașelor și sate-or noastre, beneficiind de o sporită bază materială, cunoaște o efervescentă deosebită. Cele două ediții ale Festivalului național „Cântarea României” desfășurate în această perioadă au evidențiat pe deplin existența unui nesecat izvor de talente, de energii creatoare în rîmul maselor populare, au pus în lumină legătura strînsă dintre idealurile ce animă creația noastră nouă și aspirațiile supreme ale poporului.

Intellectualitatea României este îndreptățită să fie mîndră de faptul că în toate mărilele înfăptuiri din economie, din știință, artă și cultură este integrată organic contribuția sa activă, creatoare, hotărîrea sa de a acționa, împreună cu clasa muncitoare, cu țărănimea pentru progresul material și spiritual al țării.

Oameni de artă și cultură !

Poporul, partidul nostru dau o înaltă prețuire creatorilor, tuturor lucrărilor care, prin valoarea lor educativă și artistică, se înscriu în prestigioasa tradiție a culturii românești progresiste, îmbogățesc cu noi opere patrimoniul cultural al țării.

Frontul Democrației și Unității Socialiste, apreciind rolul însemnat ce revine literaturii și artei în formarea și educarea omului nou, adresează tuturor oamenilor de artă și cultură chemarea de a se afla mereu în clocotul vieții și muncii constructive, acolo unde se făuresc valorile progresului uman, de a făuri opere nemuritoare, în care să-și afle intruchiparea emoționantă noua condiție a omului în societatea noastră, idealurile, frământările și aspirațiile sale, virtuțile și trăsăturile sale morale, idealurile sale de dreptate și libertate socială, grandioasa epocă din istoria României pe care o făurește cu încredere și pasiune revoluționară întregul nostru popor.

Cultivați prin opere originale, valoroase, durabile, înălțătorul sentiment al dragostei de patrie și popor, încrederea în viitorul comunist al națiunii noastre !

Participați activ și sprijiniți larg ampla mișcare cultural-educativă de masă din cadrul Festivalului național „Cintarea României“, faceți totul pentru îmbogățirea continuă a vieții spirituale a poporului, pentru afirmarea tot mai puternică a nobilei misiuni umaniste a culturii noastre socialiste — de a contribui la formarea omului nou, înaintat, cu o conștiință și morală avansată, cu un larg orizont de cunoaștere și înțelegere, constructor conștient și entuziast al socialismului și comunismului pe pământul patriei !

CETĂȚENE ȘI CETĂȚENI !

Votînd candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, votați pentru progresul continuu al artei și culturii românești, pentru viața spirituală tot mai bogată a societății noastre !

CETĂȚENE ȘI CETĂȚENI !

Frontul Democrației și Unității Socialiste vă cheamă ca prin votul de la 9 martie să dați glas hotărîrii voastre nestrămutate de a înfăptui mobilizatoarele hotărîri ale Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, să contribuiți cu toată energia, priceperea și răspunderea la transpunerea în viață a politicii interne de progres și prosperitate, concepută și condusă cu mină sigură de partidul nostru, la realizarea politicii sale de pace, prietenie și colaborare între popoare !

STRÎNS UNIȚI ÎN JURUL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, AL SECRETARULUI SĂU GENERAL, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎNAINTE, CU FORȚE NOI, SPORITE, SPRE O ROMÂNIE MAI ÎNFLORITOARE ȘI MAI PROSPERĂ, AȘA CUM I-A FOST CU STRĂLUCIRE CONTURAT VIITORUL DE CONGRESUL AL XII-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, SPRE FĂURIREA VISULUI DE AUR AL POPORULUI NOSTRU — COMUNISMUL !

(Din Manifestul Frontului Democrației și Unității Socialiste)